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На виконання  листа Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації від 20.12.2011 № 01-12/6857, відповідно до плану роботи відділу освіти Куп’янської райдержадміністрації, листа відділу освіти райдержадміністрації від 27.12.11 № 2152 про проведення Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Діти за чисту енергію» в ЗНЗ району, з метою формування енергоефективного світогляду в суспільстві шляхом залучення підростаючого покоління до навчально-практичної діяльності з питань ефективного використання енергетичних ресурсів. 

Конкурс проводився в січні 2012 року за номінаціями «Малюнки», «Девізи та речівки», «Вироби: друге життя речей.
На районний етап конкурсу було подано 36 робіт з 12 навчальних закладів освіти: Курилівського ліцею (12), Глушківської (6), Моначинівської (4), Нечволодівської (4),  Кислівської, Пристінської ЗОШ І – ІІІ ст. (по 2),  Петропавлівської, Грушівської, Кругляківської, Піщанської І – ІІІ ст. Курилівської та Петрівської ЗОШ І - ІІ ( по 1). 
Не взяли участь у конкурсі Гусинська, Кіндрашівська, Лісностінківська, Подолянська, Просянська, Сеньківська, Ягіднянська ЗОШ І – ІІІ ст., Новоосинівська, Петропавлівська та Смородьківська ЗОШ І – ІІ ст.
В номінації «Малюнок» подано 18 робіт. Відповідали вимогам роботи учнів Курилівського ліцею, Кислівської ЗОШ І – ІІІ ст., Курилівської та Петрівської ЗОШ І – ІІ ст. Не розглядались роботи, що не відповідали вимогам Положення. Переможцями в даній номінації стали роботи: І місце посіли Щербан Тихон, учень Курилівської ЗОШ І – ІІ ст. «Енергія вітру і сонця, осяяла наші віконця» (гурток «Семицвіт», керівник Омелічева О.В.) та Віткова Тетяна, учениця Курилівського ліцею. ІІ місце зайняли  Доценко Анастасія та Шаламай Ірина, учні Курилівського ліцею та Скриннікова Анна, учениця Кислівської ЗОШ І – ІІІ ст. «Чиста енергія-райське життя», ІІІ місце посів Калашник Віталій, учень Петрівської ЗОШ І – ІІ ст. «Зупинись! Природні ресурси не вичерпні».
В номінації «Девізи та речівки» подали роботи 9 робіт. Відповідали вимогам роботи учнів Піщанської, Грушівської, Глушківської ЗОШ І – ІІІ ст. та Курилівського ліцею.

Переможцями в даній номінації стали: Бахмат Євген, Конотопський Владислав, учні Курилівського ліцею та Гладка Надія , учениця Глушківської ЗОШ І – ІІІ ст., ІІ місце посіли: Ткачова Єлизавета та Белей Дмитро учні Курилівського ліцею, ІІІ  місце  посіли Чумак Альона, учениця Піщанської ЗОШ І –ІІІ ст. та Марченко Юлія, учениця Грушівської ЗОШ І – ІІІ ст.
В номінації «Вироби: друге  життя» подано 12 робіт. Місця розподілились таким чином: І місце посіла Макарова Кароліна, учениця Курилівського ліцею, гурток «Веселка», керівник Холодна В.М., ІІ місце-Глушко Валерія, учениця Курилівського ліцею, ІІІ місце – розділили Клінгер Ірина та Щира Ірина, учні Глушківської та Курилівського ліцею.
Низької якості були подані учнів роботи в даній номінації Моначинівської ЗОШ І – ІІІ ст.

На Всеукраїнський етап були направлені роботи учнів Щербана Тихона, Віткової Тетяни, Скриннікової Анни, Доценко Анастасії, Бахмат Євгена, Гладкої Надії, Конотопського Владислава, Ткачової Єлизавети, Белей Дмитра, Макарової Кароліни.

Виходячи з вищесказаного,

ПРОПОНУЮ:

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1.1. Подавати роботи на районний етап відповідно до вимог Положення.
1.2. Забезпечити якісну підготовку робіт для участі у конкурсах учнівської творчості.

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Курилівського ліцею (Синельник В.В.), Піщанської (Здору С.В.), Глушківської (Канцедал Г.В.), Грушівської ЗОШ І – ІІІ ст. (Ніколаєнко Т.В.), Петрівської ЗОШ І – ІІ ст.(Ляшенко Н.М.)  висловити подяку відповідальним за проведення конкурсу в закладах.
3.Директорам Кіндрашівської (Шаповалову О.О.), Гусинської (Олійнику А.І.), Лісностінківської (Фесенко Л.В.), Подолянська (Шаповалову О.В.), Просянської (Зарудній В.В.), Сеньківської (Білогуровій Н.А.), Ягіднянської ЗОШ І – ІІІ ст. (Загоруйко А.Л.), Новоосинівської (Донцовій О.В.), Петропавлівської (Ляшенку М.Г.) та Смородьківської ЗОШ І – ІІ ст. (Скрипці Л.А.) залучати учнів до участі в конкурсах учнівської творчості.

Методист інформаційно-методичного

 центру відділу освіти  

райдержадміністрації 






І.М.Лозовська 




оригінал підписано
