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КУП’ЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

м. Куп’янськ
„ _10__ „ __01__2012 р.                                                                             № _21__

Про підсумки виховної роботи

в загальноосвітніх навчальних закладів

за І семестр 2011-2012 навчального року 

Виховна робота в загальноосвітніх навчальних закладах району  протягом І семестру 2011-2012 н.р. була спрямована на виконання Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту” та здійснювалася згідно Програми  „Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України” та була  спрямована на вирішення науково-методичної проблеми відділу освіти 2011-2012 н. р. „Формування мережної взаємодії закладів освіти району з метою підвищення якості навчально-виховного процесу”. Головними завданнями року були: набуття учнями соціального досвіду, формування життєвої позиції, людської гідності, успадкування надбань українського народу і світової культури, людяності, фізичної досконалості, моральності, духовності, художньо - естетичної, трудової та екологічної культури. 

Виховна робота в закладах була спрямована на виконання державних, обласних  та районних програм: Міжгалузевої комплексної Програми „Здоров’я нації на 2002-2011 роки”, Національної програми патріотичного виховання,  Комплексної програми  профілактики правопорушень у Харківській області на 2010-2015 роки, Державної цільової соціальної  програми „Молодь України” на 2009-2015 роки, Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки, Міжгалузевої програми „Пізнай свою країну”, Програми підтримки і розвитку дітей і молоді Куп’янського району на 2009-2011 роки.

Роботу було проведено згідно плану роботи відділу освіти. В роботі використовувалися методичні рекомендації Міністерства освіти і науки України, Головного управління освіти і науки Харківської облдержадміністрації, Куп’янського Управління юстиції, Куп’янського управління МНС, КВНЗ „Харківська Академія неперервної освіти”. 

1 вересня 2011-2012 н.р. у 22 загальноосвітніх навчальних закладах району приступило до навчання 1872 учні. Відділом освіти забезпечено право кожної дитини на отримання освіти відповідно до чинного законодавства. В усіх закладах створено умови для інтегрованого навчання учнів. На індивідуальній формі навчання  у 2011-2012 н.р. знаходилося 63 учні в закладах, де немає 5 учнів в класах; 8 учнів навчалися індивідуально за станом здоров’я, з них 4 учні  потребують корекції розумового розвитку, 5 учнів здобувають освіту за екстернатною формою при Подолянській ЗОШ І-ІІІ ст., 1 учень навчається у вечірній (заочній) школі при Гусинській ЗОШ І-ІІІ ст.

Протягом І семестру в закладах району були проведені традиційні тематичні дні та тижні: День Знань, День фізкультурника, День вчителя, День української писемності та мови, Всесвітній День прав людини, День пам’яті жертв голодомору, День інвалідів, Всесвітній День боротьби зі СНІДом. 

Щоденно контролювався стан відвідування учнями занять, проводилися спільні рейди відділу освіти  та ССД з профілактики правопорушень та злочинності серед учнів, соціального захисту „Урок”, „Вечірнє село”, „Діти вулиці”, „Підліток”. 
У І семестрі не відвідувала заняття 1 проблемна  дитина Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст.  Конденко Роман (учень 5 кл.). Закладом  та відділом освіти вжито всіх необхідних заходів щодо розшуку та залучення учня до навчання. Дітей, не охоплених навчанням в районі немає. 
Проводилась робота з попередження  дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові бесіди з попередження травматизму, інструктажі. додаткові лекції з питань електробезпеки, правил поведінки на водоймищах,  порядку дій населення  при виявлення вибухонебезпечних предметів, пожежі, надання допомоги потопаючому. 
 У І семестрі  2011-2012 навчального року  було проаналізовано стан дитячого травматизму. Протягом семестру сталося 22 нещасних випадки з учнями та вихованцями ДНЗ: 21 у побуті (Пристінська, Петропавлівська І-ІІІ ст.(2), Піщанська (2), Глушківська (3), Сеньківська, Подолянська (3),  Моначинівська, Просянська, Лісностінківська, Кіндрашівська, Грушівська, Гусинська (2),  Кислівська, Курилівський ліцей та 1 випадок під час навчально-виховного процесу в Новоосинівському ДНЗ). 
За діагнозом травмування  - це закриті, відкриті переломи (10), травми органів зору (1), вкуси собак (1), струс головного мозку (1), розрив зв’язок (6), забій суглобів (3). Учні необережно поводяться поза школою, травмуються вдома під час допомоги по господарству, під час гри на подвір’ї та розвагах.

У порівнянні І семестром 2010-2011 навчального року кількість нещасних випадків збільшилась втричі (2010-2011 – 7, 2011-2012 - 22). 

Відділом освіти здійснювався контроль стану дитячої злочинності. Всього на 31 грудня 2011 року на обліку у ВКМССД знаходяться 5 учнів  Кіндрашівська(2), Гусинська (1), Грушівська  ЗОШ І-ІІІ ст. (1), Петрівська ЗОШ І – ІІ ст.(1).  В районі відсутні учні, що стоять на профілактичному обліку у наркологічному кабінеті. На внутрішкільному обліку в районі знаходиться 12 учнів.  Протягом І семестру 2011-2012 навчального року було поставлено на облік в кримінальну міліцію у справах неповнолітніх 2 учні (Кіндрашівської ЗОШ І-ІІІ ст. 1 - за одноразовий випадок уходу з дому, 1 учень прибув з іншого регіону, де скоїв злочин). 
За  планами спільних заходів школи, ССД, органів внутрішніх справ, сільських піклувальних рад з метою превентивного виховання учнів та профілактики злочинності в заклади були запрошені  працівники правоохоронних органів,  дільничні інспектори, фахівці служби у справах дітей, представники сільських рад, медичні працівники, лікар - нарколог. Було проведено консультації та корекційна робота психологічною службою відділу освіти та практичними психологами шкіл з учнями, що опинились у складних  життєвих умовах, з дітьми, схильними до правопорушень. 



Значна увага приділялась протягом року створенню належних умов для навчання учнів соціальних категорій. В закладах району станом на 31 грудня 2011р. навчалося 12 дітей – сиріт, 43 дитини, позбавлені батьківської опіки, 33 дитини – інваліда, учнів, потерпілих від аварії на ЧАЕС – 19, 301 дитина з багатодітних сімей. Сімей, які опинилися у складних життєвих умовах на початок навчального року було 20 (в яких виховувалося 27 дітей). Всі учні мають безперешкодний доступ до навчання . 

Протягом І семестру 2011-2012 навчального року в закладах проводилися обстеження матеріально-побутових умов проживання дітей – інвалідів, традиційні доброчинні акції з  покращення матеріального становища та надання посильної допомоги  дітям –інвалідам. Діти-інваліди залучалися до участі у конкурсах дитячої творчості, концертах, змаганнях.  Традиційно 3 грудня у всіх ЗНЗ району проведено заходи до Міжнародного Дня інвалідів, акції „Милосердя”, «Щастя на крилах» (зібрано 1572 грн., взяли участь 16 навчальних закладів). В усіх закладах пройшли заходи до Дня Святого Миколая. За рахунок спонсорських коштів, батьківської спонсорської допомоги 26.12.-27.12. учні пільгових категорій  здійснили  поїздку в дельфінарій (65 учнів ЗНЗ району),  та 03.01 та 04.01.2011 на новорічну виставу  «Пітер Пен збирає друзів» м. Харкова. (26 дітей) Ягіднянської ЗОШ І – ІІІ ст.,  (36 учнів) Петропавлівської ЗОШ І – ІІІ ст. У грудні учні пільгових категорій  (120 дітей) закладів взяли участь у районному театралізованому святі  новорічної ялинки з привітанням від Куп’янської райдержадміністрації  та врученням подарунків. 
Протягом року значна увага приділялась правовому  вихованню учнів.

В рамках Тижнів правової освіти населення, Всесвітнього Дня захисту прав людини,  Всеукраїнського Тижня прав людини,  річниці  з дня підписання Конвенції з прав людини, Дня спільних дій в інтересах дітей було проведено виховні заходи (шкільні лінійки, години правознавства,  лекції, бесіди, класні години), а також правовий всеобуч для школярів за різноманітною тематикою, організовано виставки у шкільних бібліотеках, засідання гуртків „Правознавець”, „Феміда”, турніри, вікторини, рольові ігри,  випуск шкільних стіннівок, дискусії. В жовтні проведено районний турнір юних правознавців, в якому взяли участь команди Петропавлівської, Кругляківської ЗОШ І – ІІІ ст. та Курилівського ліцею. Переможцем стала команда»Феміда» Петропавлівської ЗОШ І – ІІІ ст. Протягом І семестру 2011-2012 навчального року проведено заходи з вивчення та використання державної символіки України, роз’яснення  положень Конвенції про захист прав людини.

Проведено заходи щодо реалізації Національної програми „Стоп насильству” на 2010-2012 роки, заходи з питань протидії проявам ксенофобії, расової та етнічної дискримінації в українському суспільстві та серед дітей на період до 2015 року, заходи з питань виховання ґендерної рівності та попередження насильства в сім’ї, вихованню толерантних відносин між учнями, загальнолюдських цінностей, милосердя та гендерності. 29 вересня у всіх навчальних закладах були проведені єдині Уроки ґендерної рівності.

Велика увага приділялась патріотичному вихованню учнів, вшануванню пам’яті видатних державних діячів, борців за незалежність України та учасників Великої Вітчизняної війни. У І семестрі проведено заходи: щодо відзначення  67-ої річниці визволення України від фашистських загарбників (жовтень 2011р.), Дня партизанської слави з покладанням квітів загиблим воїнам (вересень 2011р.), вшанування пам’яті жертв Голодомору (27 листопада 2011р.),  Дня українського козацтва (жовтень 2011р.), щодо вшанування жертв Бабиного та Дробицького Яру, 20 річниці незалежності України та Всеукраїнського референдуму. Проведено заняття в гуртках військово-патріотичного виховання «Захисник Вітчизни» та змагання з військово-патріотичних видів спорту.
Значну роль у патріотичному вихованні відігравали музеї Бойової Слави в  Кислівській, Лісностінківській, Піщанській, Глушківській, Сеньківській, Моначинівській ЗОШ І-ІІІ ст., Курилівському ліцею, на базі яких відбулися засідання гуртківців щодо відзначення видатних дат історії України.  Учні шкіл протягом І семестру відвідали музеї м. Куп΄янська, Харкова, меморіал Дробицький Яр, шкільні музеї.

Районним будинком дитячої творчості проводилася певна робота по активізації туризму та краєзнавства: працювали гуртки туристсько-краєзнавчого напрямку „Патріот” Кислівської ЗОШ І-ІІІ ст., „Гурток краєзнавства” Кіндрашівської ЗОШ І-ІІІ ст., „Історико-краєзнавчий  Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст. Учениця 11 кл. Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст. Дяченко Ірина зайняла І місце у районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково - дослідницьких робіт за напрямком „Релігійне життя Куп’янщини” та заявлена на участь у обласному етапі.

З метою формування здорового способу життя 8 загальноосвітніх навчальних закладів району працювали за програмою Шкіл сприяння здоров’ю: Подолянська ЗОШ І-ІІІ ст. включена до Всеукраїнської мережі шкіл сприяння здоров’ю, Піщанська ЗОШ І-ІІІ ст. та Глушківська ЗОШ І-ІІІ ст. включені до обласної мережі; на районному рівні працюють Курилівський ліцей, Петропавлівська ЗОШ І-ІІІ ст., Новоосинівська ЗОШ І-ІІ ст., Сеньківська ЗОШ І-ІІІ ст.; Кіндрашівська ЗОШ І-ІІІ ст.  
В усіх закладах району проведено медичний огляд дітей працівниками АЗСМП, відповідно до якого складені списки та визначені групи здоров’я учнів,  в кожному закладі оформлені листки здоров’я учнів. 
З метою профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних і психотропних речовин в усіх ЗНЗ району  проводилась лекційна робота з запрошенням фахівців: медичних працівників сільських ФАПів, нарколога, гінеколога, працівники психологічної служби.  Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, грип. У вересні в Глушківській, Піщанській, Подолянській, Кругляківській, Сеньківській, Лісностінківський, пристанській ЗОШ І – ІІІ ст., Курилівському ліцеї, Курилівській, Новоосинівській ЗОШ І – ІІІ ст. проведено лекції  з питань впливу тютюну на організм людини  та статевого виховання консультантом  з питань сім'ї, здоров'я, та виховання дітей Всеукраїнського благодійного фонду „Краще життя” (м. Київ) Плосконосом Віктором Леонідовичем. 
Протягом навчального року відділом освіти контролювався стан здоров’я учнів. Навчальні заклади мережі шкіл сприяння здоров’ю співпрацювали з Куп’янським медичним коледжем, психологічною службою відділу освіти та РСССДМ. Проведено 4 спільні з РСССДМ тренінги для волонтерів за темами: „Спілкуємося і діємо

























































































































”, «Твоє життя – твій вибір» „Прояви турботу і обачливість»”: «Стать і статеві стосунки», «Ризикована поведінка та формування безпечної поведінки».

  В закладах району організовано заняття за програмою факультативного курсу «Сприяння просвітницькій роботі «рівний – рівному» серед молоді України”, факультативного курсу «Профілактика ризикованої поведінки „Школа проти СНІДу”.
В рамках Всеукраїнської акції „За здоровий спосіб життя” в закладах були проведені випуск стіннівок, виступи агітбригад за даною темою, організовано контроль та робота з профілактики  вживання алкогольних напоїв учнями. Шкільними психологами проведено тренінгові заняття, спрямовані на зменшення ризику потрапляння учнів до сексуального та трудового рабства. У вересні 2011р. в усіх школах проведено єдиний урок протидії торгівлі людьми. 

Значну роботу з пропаганди здорового способу життя проводив Районний будинок дитячої та юнацької творчості (директор Доценко О.С.)
У І семестрі 2011-2012 н.р. позашкільною освітою у 42  гуртках БДЮТ було охоплено 630 учнів ЗНЗ району,  у військово - спортивних гуртках відділу освіти  167 учнів. В спортивних секціях ДЮСШ, що працювали на базі загальноосвітніх навчальних закладів району,  в І семестрі 2011-2012  навчального року займалося спортом 389 учнів в 5 відділеннях: футбол, баскетбол, легка атлетика, бокс, шахи. Відвідували  клуби за місцем проживання 14 учнів, 32 дитини навчались у музичних школах.   Всього охоплено позашкільною освітою – 1232 дитини.
Протягом семестру  проводилась Спартакіада учнівської молоді „Спорт протягом життя”, в рамках якої проведено районні змагання з легкоатлетичного чотирьохборства (переможці: І місце Піщанська ЗОШ І – ІІІ ст., ІІ місце – Подолянська, ІІІ місце – Петропавлівська ЗОШ І – ІІІ ст.), з міні-футболу ( І місце – Кругляківська ЗОШ І – ІІІ ст., ІІ місце - Курилівський ліцей, ІІІ місце - Петропавлівська ЗОШ І – ІІІ ст.), Малих Олімпійських ігор ( І місце – Піщанська ЗОШ І – ІІІ ст., ІІ-ІІІ  місце поділили Курилівський ліцей та Подолянська ЗОШ І – ІІІ ст.). Чотири роки поспіль Куп’янський район входить до числа призерів обласної Спартакіади учнівської молоді „Спорт протягом життя”. Кращі спортивні досягнення протягом І семестру показали команди  Піщанської, Подолянської, Петропавлівської ЗОШ І-ІІІ ст., Курилівського ліцею. 
Заклади освіти району приймали активну участь у районних конкурсах та фестивалях дитячої творчості. Учні  загальноосвітніх навчальних закладів  взяли участь у Всеукраїнських  та обласних конкурсах:  учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, «Зробимо життя безпечним», «Ось він який мій тато!», „Моральний вчинок”,  „Увага, діти на дорозі”, «Щедрість рідної землі»,  „Українська Великодня писанка” та «Замість ялинки – новорічний букет, ораторського мистецтва «Вірю в майбутнє твоє, Україно!».

У ІІ (районному) етапі ХІ обласного конкурсу ораторського мистецтва „Вірю в майбутнє твоє, Україно!” взяли участь 17 учнів, з 17 навчальних закладів.  Переможцями визначено учнів: Кампанієць Жанну (Подолянська ЗОШ І – ІІІ ст.), Дяченко Ірину (Нечволодівська ЗОШ І – ІІІ ст.), Чумак Ігоря (Кислівська ЗОШ І-ІІІ ст.), участь у обласному етапі конкурсу взяла участь учениця  Подолянської ЗОШ І – ІІІ ст. Кампанієць Жанна, яка не посіла призового місця.
У ІІ (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченому вивченню творчості Т. Шевченка,  взяли участь 42 учні 5-11 класів з  15 загальноосвітніх навчальних закладів, у номінаціях „Література” та „Історія України і державотворення»


























































































































. Переможцями стали учні Нечволодівської, Піщанської, Ягіднянської, Грушівської, Кругляківської, Кислівської ЗОШ І – ІІІ ст., Новоосинівської  Петропавлівської ЗОШ І – ІІ ст. та Курилівського ліцею. Кращі роботи були направлені на ІІІ (обласний) етап:  в номінації „Література”:
 роботи Кухарєвої Катерини (Курилівський ліцей, 9 клас, вчитель Гаманко Тетяна Володимирівна), Калмикова Михайла (Піщанська ЗОШ І-ІІІ ст., 9 клас,  вчитель Калмикова Наталя Петрівна), Босенко Вікторії (Ягіднянська ЗОШ І-ІІІ ст., 10 клас   вчитель Запорожець Любов Володимирівна), Багнюк Оксани (Грушівська ЗОШ І-ІІІ ст., 10 клас,  вчитель Запорожець Любов Володимирівна), Острижної Ірини (Кругляківська ЗОШ І – ІІІ ст., 9 клас, вчитель Пономарьова Тетяна Володимирівна), Дяченко Ірини (Нечволодівська ЗОШ І – ІІІ ст. 11 клас, вчитель Дяченко Ольга Іванівна);                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       в номінації „Історія України і державотворення”: роботи Плотнікової Ілони, (Кислівська ЗОШ І-ІІІ ст., 10 клас, вчитель Шевцева Марина Леонідівна), Тарасенко Марії (Петропавлівська ЗОШ І –ІІ ст., 6 клас, вчитель Тарасенко Вадим Степанович), Калашнік Ірини (Новоосинівська ЗОШ І –ІІ ст., 9 класу , вчитель Сухомлин Ірина Петрівна).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Учні району взяли участь у Всеукраїнській акції «Моральний вчинок». Всього на ІІ етап подали роботи 9 загальноосвітніх навчальних закладів, було представлено 18 робіт за трьома напрямками: екологічному, соціальному та культурологічному. Переможцями акції стали учні Курилівського ліцею, Гусинської, Лісностінківської, Сеньківської, Ягіднянської  Кругляківської ЗОШ І – ІІІ ст., Курилівського ліцею та Петропавлівської ЗОШ І – ІІ ст.

В І семестрі 2011 року проведено конкурси «Зробимо життя безпечним», «Ось він який мій тато!». Всі роботи були направлені на обласний етап.  

Протягом навчального року приділялась достатня увага роботі з профорієнтації учнів. Було продовжено співпрацю відділу освіти та закладів з Куп’янським міськрайонним Центром зайнятості населення, організовано зустрічі з представниками вузів м. Харкова та м. Куп’янська, 04.11.2011 проведено профорієнтаційний захід «Калейдоскоп професій», на базі БК ім. Кошелєва, консультації, Дні відкритих дверей. Проводяться профорієнтаційні уроки для учнів загальноосвітніх навчальних закладах району. В усіх 22  ЗНЗ району встановлено профорієнтаційні комплекси (термінали). 29.11.2011 на засіданні ради старшокласників відбулась зустріч з представниками Харківського регіонального інституту державного управління  Національної академії  державного управління при Президенті України.
З учнями закладів  проводилася екскурсійна робота: здійснено екскурсії до музеїв та підприємств м. Харкова, м. Куп’янська, м. Есхар. Протягом І семестру активно ведуть екскурсійну роботу адміністрації Глушківської (2), Грушівської (1), Петропавлівської (3), Піщанської (1), Ягіднянської ЗОШ І – ІІІ ст.(2) Курилівського ліцею (1), Новоосинівської  ЗОШ І – ІІ ст.(2).  
Проведено зустрічі школярів з представниками фермерських господарств, екскурсії на виробничі ділянки господарств, сільські ФАПи, сільські бібліотеки, аптеки, поштові відділення. 
Необхідною сторінкою виховної роботи був екологічний напрямок: проведено з охорони довкілля „Годівничка”, „Затишок, „Чисте подвір’я”, „Листя”, „Моя школа”, та інші,  тематичні лінійки, захист екологічних проектів. 
Вагоме місце у виховній роботі займало учнівське самоврядування  в закладах протягом навчального року. В районі протягом І семестру працювала Рада старшокласників „Прометей”, до складу якої  входять лідери шкільного самоврядування. Проведено 2 засідання  районної  ради, голова ради старшокласників Загоруйко Олена (учениця Петропавлівської ЗОШ І – ІІІ ст.)  та заступник голови Гладка Надія (учениця Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст.) стали учасниками обласних конференцій 2011-2012 навчального року, де звітували про роботу ради старшокласників району за попередній навчальний рік та за І семестр 2011-2012 навчального року. В кожному навчальному закладі відділу освіти створено дитячі організації. Шкільні Парламенти та лідери учнівського самоврядування проводили виховні заходи, роботу з молодшими школярами, екологічні та природоохоронні  акції, надавали волонтерську допомогу ветеранам, пенсіонерам, мешканцям села, брали участь у впорядкуванні пам’ятників загиблим на території сільських рад, у просвітницьких акціях за здоровий спосіб життя та акціях милосердя. 
Слід відмітити значну кількість заходів волонтерського напрямку, в яких брали активну участь дитячі об’єднання закладів  району: «Забуті могили», «Милосердя», „Допоможи ближньому”, „Допоможи ветерану”, „Подарунок власноруч” та інші. 

Протягом навчального року  було організовано в ЗНЗ району всеобуч для батьків з питань правової освіти населення, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за дітей, безпеки життя та збереження здоров’я дітей, профілактики жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім'ї, протидії ксенофобським  проявам, профорієнтації, протидії торгівлі людьми, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів, які знаходяться на внутрішкільному обліку.

В жовтні 2011 року на базі будинку дитячої та юнацької творчості проведено районну конференцію учнів, переможців конкурсу пошукових і науково-дослідницьких робіт-учасників Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна», у якій взяли участь 7 учасників із 5 ЗНЗ Куп’янського району. Переможцями районного етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна» визнано учнів  Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст. – Редю Надію, ученицю 7 класу; Сеньківської ЗОШ І-ІІІ ст. – Ківшар Надію, ученицю 11 класу; Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст. – Дяченко Ірину, ученицю 11 класу. Переможцями обласного етапу Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна» стали: Редя Надія, учениця 7 класу, Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст. та Ківшар Надія, учениця 11 класу, Сеньківської ЗОШ І-ІІІ ст. та Дяченко Ірина ученицю 11 класу Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст.


Проведено районну виставку дитячого малюнку «Наша мрія – вода чиста, земля красива». Переможцями районної виставки «Наша мрія – вода чиста, земля красива» стали: Клінгер Ірина, учениця 7 класу Курилівського ліцею (гурток «Веселка»), Шенкаренко Євген, учень 8 класу Кругляківської ЗОШ І-ІІІ ст., Щербань Тихон, учень 2 класу Курилівської ЗОШ І-ІІ ст. (гурток «Семицвіт»).
 В жовтні 2011 року проведено районну виставку кращих робіт юннатів «Щедрість рідної землі». Відзначено Піщанську, Просянську ЗОШ І-ІІІ ст., гуртки БДЮТ «Веселка» та «Семицвіт».

Переможцями районної виставки кращих робіт юннатів «Щедрість рідної землі» стали: Чумак Едуард, учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., Калмикова Анастасія, учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., Мовчан Альона, учениця 8 класу Просянської ЗОШ І-ІІІ ст., гурток «Семицвіт»  та гурток «Веселка» будинку дитячої та юнацької творчості.
Директора Піщанської ЗОШ І – ІІІ ст. Здора Сергія Вікторовича, вчителя біології Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., лауреата премії імені Бориса Михайловича Якушенка нагороджено грамотою за якісне наукове керівництво та високий рівень виконання учнями науково-дослідницьких робіт в галузі лісового господарства. 

В грудні 2011 року проходили районні виставка зимових композицій «Замість ялинки - новорічний букет» та «Різдвяна писанка». 
Переможцями конкурсу на кращі різдвяні писанки стали Щербан Тихон, учень 2 класу, Водолажська Поліна, учениця  7 класу гурток  БДЮТ «Семицвіт», керівник Омелічева О.М., Кейлер Євгенія, учениця 10 класу, гурток  БДЮТ «Веселка», керівник Холодна В.М., Чередник Михайло, учень 11 класу, гурток БДЮТ «Рукоділля», керівник Суворова О.М.
На обласну виставку зимових композицій «Замість ялинки - новорічний букет направлено роботи переможці: колективна робота учнів 4 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., керівник Самойлова Н.Ю.,  колективна робота гуртківців БДЮТ «Веселка», керівник Холодна В.М., робота Селіщева Олександра, учня 8 класу Новоосинівської ЗОШ І-ІІ ст., керівник Суворова О.М., колективна робота  гуртківців БДЮТ «Умілі руки», керівник Суворова О.М..

Достатня увага приділялась методичній роботі. Методичною проблемою з виховної роботи у 2011-2012н.р. було визначено  „Формування творчого потенціалу особистості учня через впровадження ефективного педагогічного досвіду у виховний процес та демократизацію самоврядування”. В жовтні проведено семінар  на базі Курилівської ЗОШ І – ІІ ст. за темою «Система роботи педагогічного колективу щодо формування ціннісного ставлення до культури і мистецтва». 
Протягом І семестру на рівні закладів було узагальнено досвід роботи з правового виховання переможців конкурсу «На кращу систему правового виховання» Сеньківської, Глушківської  ЗОШ І – ІІІ ст. та Петропавлівської ЗОШ І – ІІ ст. 

Вчителі району з Кислівської, Подолянської, Піщанської та Нечволодівської ЗОШ І – ІІІ ст. взяли участь у  Всеукраїнському конкурсі «Парк педагогічної майстерності». Робота керівника гуртка Нечволодівської ЗОШ І – ІІІ ст. Дяченко М.О. «Проект програми історико-краєзнавчого гуртка Нечволодівської ЗОШ І – ІІІ ст.» була направлена на Всеукраїнський етап. 
На нарадах заступників директорів з виховної роботи було проведено інструктивну роботу по запобіганню дитячого травматизму, розглянуто питання про підсумки  районного етапу «Ораторського мистецтва», про запровадження «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», про особливості узагальнення передового педагогічного досвіду роботи шкіл та класних керівників з виховної роботи,  про проведення заходів на різдвяні, новорічні свята та зимові канікули. 

  Працює методичне об’єднання класних керівників. Проблема над якою працюють класні керівники району „Підвищення ефективності та якості діяльності класних керівників шляхом використання інтерактивних технологій у виховній роботі з учнями”.        Протягом І семестру 2011-2012 навчального року на засіданнях методичних об΄єднань було розглянуті питання:  «Робота класного керівника з дітьми соціальних категорій», «Метод творчих проектів у виховній діяльності класних керівників», ознайомились з Програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», 


План виховної роботи за І семестр виконано. 
Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Виховну роботу у відділі освіти та  загальноосвітніх навчальних закладах району в І семестрі 2011-2012 навчального року вважати задовільною.

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району:

2.1. Продовжити виховну роботу відповідно до програми  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України».                                                                    

                        Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.

2.2. Активізувати роботу шкільних дитячих об’єднань та органів учнівського самоврядування, приділяти належну увагу формуванню в учнів моральних принципів, громадянської свідомості.







                                                          Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.

2.3. Активізувати роботу з батьками щодо  участі їх в громадському житті школи, класу.
                                                               
Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.                                  
2.4. Сприяти активній участі учнів школи в районних, обласних конкурсах дитячої та юнацької  творчості.







Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.
3. Керівникам Кіндрашівської (Шаповалову О.О., Грушівської (Ніколаєнко Т.В.), Гусинської ЗОШ І – ІІІ ст. (Олійнику А.І.) та Петрівської ЗОШ І – ІІ ст. ( Ляшенко Н.М.) посилити роботу з превентивного виховання та профілактики злочинності серед учнів, продовжити спільну роботу з правоохоронними органами з даного питання.







 Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.

4. Керівникам Пристінської (Фоміній В.І.), Піщанської (Здору С.В.) та Глушківської ЗОШ І – ІІІ ст. (Канцедал Г.В.) посилити роботу загальноосвітніх навчальних закладів з попередження дитячого травматизму.







Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.
5. Керівникам Гусинської (Олійнику А.І.), Кислівської (Скриннікову А.О.), Кіндрашівської (Шаповалову О.О.), Кругляківської (Книшу В.Л.), Лісностінківської (Фесенко Л.В.), Моначинівської (Реуцькій О.В.), Нечволодівської (Капиловій О.І.), Пристінської (Фоміній В.І.), Просянської (Зарудній В.В.), Сеньківської ЗОШ І –ІІІ ст.(Білогуровій Н.А.), Курилівської (Канцевич Н.В.), Петропавлівської (Ляшенко М.Г.), Петрівської (Ляшенко Н.М.) та Смородьківської ЗОШ І–ІІ ст.(Скрипці Л.А.) активізувати екскурсійну роботу в закладах.







Протягом ІІ семестру 2011-2012 н.р.
6. Інформаційно – методичному центру відділу освіти (завідувач Коротич   
          Олена Юріївна):

6.1. Контролювати організацію виховної роботи в школах району. 

                                                                                                        Постійно 

6.2.  Узагальнювати та поширювати на рівні ЗНЗ та відділу освіти ефективний передовий досвід класних керівників із впровадження інноваційних технологій у виховний процес.  

                                                                                                                          Постійно

6.3.  Заохочувати учнів до активної участі в районних, обласних конкурсах дитячої та юнацької творчості.

                                                                                                                          Постійно

6.4. Надавати методичні рекомендації з організації виховної роботи.  












За потребою
7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника відділу освіти райдержадміністрації Балабай В.І.
Начальник відділу освіти


Куп’янської райдержадміністрації                                 Т.В. Жадановська
Надано: ВО-2, ЗНЗ -22
З наказом ознайомлені 






В.І. Балабай 










О.Ю. Коротич

Виконавець







І.М. Лозовська
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