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КУП’ЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

                                                       НАКАЗ
м. Куп’янськ

«__19__»____12_____2011                                                                   № __321___
Про підсумки проведення І етапу

Всеукраїнського конкурсу-захисту

науково-дослідницьких робіт

учнів-членів Малої академії наук

України у 2011-2012 навчальному році
        Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 наказу відділу освіти Куп’янської районної державної адміністрації від 02.11.2011  р.  № 275  «Про проведення І (районного) та підготовку до ІІ (обласного) етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011-2012 навчальному році», плану відділу освіти щодо роботи з інтелектуально здібними та обдарованими дітьми  , з метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, виховання їх в дусі патріотизму та демократичних цінностей, створення умов для формування інтелектуального потенціалу нації, підвищення інтересу до поглибленого вивчення навчальних предметів  13-16 грудня 2011 року  був проведений  І (районний ) етап Всеукраїнського конкурсу –захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України ( далі – конкурс-захист ).
            Конкурс-захист проходив на базі Курилівського ліцею ( директор – Синельник В.В.)

           У конкурсі – захисті взяли участь  учнівські команди з Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст.. – 2, Грушівської ЗОШ І-ІІІ ст..-1, Кислівської ЗОШ І-ІІІст.-2, Кругляківської ЗОШ І-ІІІ ст.. – 1, Курилівського ліцею- 3, Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст.. – 1, Петропавлівської ЗОШ І-ІІІ ст.. – 1,  Просянської ЗОШ І-ІІІ ст..-1, Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст..-7 , Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст.. -1, Сеньківської ЗОШ І-ІІІ ст..-2,  Ягіднянської ЗОШ І-ІІІст.-1, Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ст..- 1.  Команди формувались відповідно до  Умов проведення Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів  Малої академії наук України. 
            На розгляд журі  І ( районного ) етапу конкурсу-захисту було подано 24
 ( у 2010-2011 н.р. – 19) науково-дослідницьких робити учнів-членів Малої академії наук України на наукові  відділення : «Історія» (секція - історичне краєзнавство)- 4; «Науки про Землю» ( секція географія та ландшафтознавство) -1; «Філософія та суспільствознавство» (секція – релігієзнавство та історія релігії) – 1; «Філологія та мистецтвознавство» ( секція – світова  література )- 3;  «Філологія та мистецтвознавство» ( секція – літературна творчість) – 1; «Філологія та мистецтвознавства ( секція – українська література) – 2; «Філологія та мистецтвознавство» ( секція – українська мова) – 1; «Філологія та мистецтвознавства ( секція – англійська мова) – 1,  філології та мистецтвознавство   ( секція – російська мова) – 1; «Хімія та біологія»  (секція – хімія) -1 ; «Хімія та біологія» (секція – зоологія, ботаніка) – 1;  «Хімія та біологія» (секції – психологія, медицина)- 2; «Екологія та аграрні науки» (секція охорона довкілля та раціональне природокористування) -3; «Екології та аграрні науки» (секції – екологія, агрономія) -2.
                Докладніше по секціям:
Історичне краєзнавство – «Допомога жителів Двурічанського району діючій армії у роки Великої Вітчизняної війни» - робота учня 9 класу Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ступенів Тарасенка Олексія , керівник – вчитель історії Тарасенко В.С.. 
Історичне краєзнавство – «Дослідження особливостей вишивки рушників Куп’янщини» - робота учениці 10 класу Ягіднянської ЗОШ І-ІІІступенів Кущенко Вікторії, керівник – вчитель історії Силаєва О.А.
Історичне краєзнавство – «Рядовий Великої Перемоги» - робота учня 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Висоцького Владислава, керівник вчитель історії   Бондар В.М.
Історичне краєзнавство – «Куп’янщина  в роки Великої Вітчизняної війни» - робота учениці 11 класу Кислівської ЗОШ І-ІІІступенів Скриннікової Анни, керівник – вчитель історії Шевцова М.Л.

Географія та ландшафтознавство – «Екологічні проблеми річки Оскіл» - робота учениці 11 класу Курилівського ліцею, керівник – вчитель географії Навозенко Л.Л.

Релігієзнавство та історія релігії – «Релігійне життя Куп’янщини на сучасному етапі» - робота учениці 11 класу Нечволодівської ЗОШ І-ІІІступенів    Дяченко Ірини, керівник - вчитель історії Дяченко М.О.
Світова література – «Жінки навколо Пушкіна» - робота учениці 9 класу Кругляківської ЗОШ І-ІІІступенів Острижної Ірина,  керівник- вчитель світової літератури  Крилєвська Н.В.

Світова література – «Гуманістична філософія Антуана де Сент-Екзюпері «Маленький принц» як знакове явище в літературі ХХ століття» - робота учня 9 класу Піщанської  ЗОШ І-ІІІступенів Чумака Едуарда,  керівник- вчитель світової літератури  Мартовицька Л.В.

Світова література – «Художні відкриття «срібного віку» російської поезії» -робота учениці 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІступенів Калмикової Анастасії ,  керівник - вчитель світової літератури  Мартовицька Л.В.
Російська мова – «Образ розуму та дурості в російській фразеології» -робота учениці 11 класу Курилівського ліцею Савицької Альони,  керівник- вчитель світової літератури  Кудінова Л.Д.
Українська література – «Ідейно-художня концепція  повісті О.Кобилянської «Земля»» - робота учениці 10 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІступенів Чайки Анастасії ,  керівник - вчитель української мови та літератури Брильова Н.П. 
Українська література – «Гуманістичні цінності у творчості Ліни Костенко» - робота учениці 11 класу Глушківської ЗОШ І-ІІІступенів Гладкої Надії ,  керівники - вчителі української мови та літератури Глушко В.М., Новіченко Г.Й.

Українська мова – «Діалектна система села Кислівка Куп’янського району Харківської області» - робота учня 11 класу Кислівської ЗОШ І-ІІІступенів Чумака Ігоря ,  керівник - вчитель української мови та літератури Сузова Т.А.
Літературна творчість – «Куп’янська «літературна вітальня» та її творчість» - робота учениці 10 класу Подолянської  ЗОШ І-ІІІступенів Компанієць Жанни,  керівник - вчитель української мови та літератури Донченко І.С.

Англійська мова – «Американська англійська мова: особливості виникнення і використання» - робота учня 11 класу Сеньківської  ЗОШ І-ІІІступеня Коваленко Сергія ,  керівник - вчитель англійської мови Глушко О.В.

Медицина – «Вплив музики на організм людини» - робота учня 9 класу Глушківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Борисенко Богдана, керівник – вчитель біології Швиголь С.В.;

Психологія – « Особливості розвитку «Я –Концепції» підлітків в умовах сьогодення» -робота учениці 11 класу Петропавлівської ЗОШ І-ІІІступенів Бешліу Ангеліни, керівник практичний психолог      Рябих С.В.;

Хімія – «Дослідження впливу складу та концентрації      поверхнево-активних речовин та величину поверхневого натягу розчинів рідких миючих засобів»- робота учня 10 класу Грушівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Гливи Костянтина, керівник – вчитель хімії Ніколаєнко І.В.

Зоологія, ботаніка   – « Біорізноманітність та поширення  рослин   півночі Куп’янського району, занесених в Червону книгу України та Червоний список Харківської області» - робота учня 11 класу Просянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Абраменка Дмитра   , керівник  - вчитель біології Зарудний В.В.;
 Охорона довкілля та раціональне природокористування – «Біорізноманітність та екологічні особливості  шапкових грибів в різних типах листяних лісових масивів Куп’янського району» - робота учениці 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Калмикової Анастасії, керівник – вчитель біології Здор С.В.;

Охорона довкілля та раціональне природокористування –«Дослідження лікарської сировини на прибережній  Правобережній частині Оскола» - робота учениці 11 класу Сеньківської ЗОШ І-ІІІступенів Ківшар Надії, керівник – вчитель біології Олійник Н.О.;
Охорона довкілля та раціональне природокористування –«Вивчення рівня забруднення довкілля пришкільної території» - робота учениці  класу Курилівського ліцею Іншиної Єлизовети, керівник – вчитель хімії Михайліченко А.В.;
Екологія  - « Дикорослі  їстівні рослини Куп’янського району» - робота учня 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Калмикова Михайла, керівник – вчитель біології Здор С.В.;

Агрономія – «Видовий склад лускокрилих шкідників  капусти і прийоми регуляції їх чисельності шляхом приваблювання та нагромадження ентомофагів в агроценозі капусти» - робота учня 9 класу  Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чашки – Ратушного Володимира Павловича, керівник – вчитель біології Здор С.В..
         Журі конкурсу-захисту, до складу якого ввійшли  керівники РМО, головний спеціаліст, методисти інформаційно-методичного центру відділу освіти, відзначило широкий спектр наукової тематики, актуальність переважної більшості науково-дослідницьких робіт, високий рівень їх захисту. 

         Найбільш якісну підготовку наукових досліджень і високу результативність участі у конкурсі-захисті показали учні таких загальноосвітніх навчальних закладів: Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст.., Просянської ЗОШ І-ІІІст, Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст.,Кислівської ЗОШ І-ІІІст., Курилівського ліцею, Сеньківської ЗОШ І-ІІІст., Петропавлівської ЗОШ І-ІІст.   Щорічно стабільно високий результат участі у конкурсі – захисті демонструють учні Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст.  
          Оцінювання навчальних досягнень учасників з базових дисциплін показало достатній рівень знань учнів з історії, світової літератури, хімії, української мови та літератури.  Недостатньою залишається якість знань учнів з англійської мови. Найбільшу кількість балів ( із 39 можливих) набрали такі учні:

-  Дяченко Ірина, учениця 11 класу Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст., ( базова дисципліна  «Історія України»);

-  Калмикова Анастасія, учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст.. ( базова дисципліна «Світова література»);

- Чайка Анастасія, учениця 10 класу Піщанської  ЗОШ І-ІІІ ст.. ( базова дисципліна «Українська мова та література»);

- Гладка Надія , учениця 11 класу Глушківської  ЗОШ І-ІІІ ст.. ( базова дисципліна  «Українська мова та література»);

- Іншина Єлизавета, учениця 9 класу Курилівського ліцею (базова дисципліна «Хімія»; 

- Калмиков Михайло, учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІст..(базова дисципліна «Хімія»);

- Чашка-Ратушний Володимир,  учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІст..(базова дисципліна «Хімія»).
        Не взяли участі  в І (районному) етапі конкурсу- захисту науково-дослідницьких робіт учнів –членів  МАН такі загальноосвітні навчальні заклади :    Гусинська ( керівник –Олійник А.І.),  Кіндрашівська ( керівник – Шаповалов О.О.),   Моначинівська ( керівник – Реуцька О.В.),  Пристінська     ( керівник – Фоміна В.І..),  Лісностінківська  ( керівник – Фесенко Л.В.)  ЗОШ І-ІІІ ст.., Курилівська (керівник – Канцевич Н.В.),  Петрівська ( керівник Ляшенко Н.М.), Новоосинівська (керівник Донцова О.В.), Смородьківська (керівник – Скрипка Л.А.) ЗОШ І-ІІ ст..   Це свідчить про неналежну роботу педагогічних колективів з обдарованими дітьми.  
            За результатами оцінки науково-дослідницьких робіт, їх захисту та виконання контрольних робіт із базових дисциплін визначено 13 переможців конкурсу-захисту:
-  у відділенні історії (секція історичне краєзнавство) – Скриннікова Анна, учениця 11 класу Кислівської ЗОШ І-ІІст. – ІІ місце; Тарасенко Олексій, учень 9 класу Петропавлівської ЗОШ І-ІІст. – ІІІ місце;
-  у відділенні філософії та суспільствознавство ( секція релігієнознавство та історія релігії) – Дяченко Ірина, учениця 11 класу Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст.. – І місце;

- у відділенні філології та мистецтвознавства( секція – світова література) – Калмикова Анастасія, учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст. – І місце;                ( секція - літературна творчість ) – Компанієць Жанна, учениця 10 класу Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст.. – ІІ місце; ( секція – українська література) – Чайка Анастасія, учениця 10 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІст. – ІІІ місце; ( секція – українська мова) – Чумак Ігор, учень 11класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст. – ІІІ місце; 
- у відділенні хімії та біології ( секція – зоологія, ботаніка) –   Абраменко Дмитро, учень 11 класу Просянської ЗОШ І-ІІІ ст.. – ІІІ місце;

- у відділенні екології та аграрних наук (секція екологія) – Калмиков Михайло, учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІст. –І місце; (секція агрономія) – Чашка-Ратушний Володимир, учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІст. –І місце; 
( секція охорона довкілля та раціональне природокористування)  - Калмикова Анастасія, учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст.. – ІІІ місце;  Ківшар Надія, учениця 11 класу Сенківської ЗОШ І-ІІІ ст. – ІІІ місце; 

- у відділенні наука про Землю (секція географія та ландшафтознавство) – Кукса Тетяна, учениця 11 класу Курилівського ліцею, -ІІІ місце.
         Якість підготовки конкурсних робіт від загальної кількості поданих робіт становить – 54.2%.      
          Виходячи із вищезазначеного, з урахуванням рішення журі та оргкомітету конкурсу-захисту
НАКАЗУЮ:

1.Затвердити списки переможців та учасників ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011 році ( додаток 1).
 2.Відзначити подякою відділу освіти Куп’янської РДА за високий професіоналізм та значний внесок у розвиток і підтримку обдарованої учнівської молоді  керівників  науково-дослідницьких робіт ( додаток 2).
3. Винести подяку за розвиток і підтримку обдарованої учнівської молоді директорам загальноосвітніх навчальних закладів: Канцедал Г.В. (Глушківська ЗОШ І-ІІІ ст..), Ніколаєнко Т.В. (Грушівська ЗОШ І-ІІІ ст..), Книшу В.Л. (Кругляківська ЗОШ І-ІІІ ст..), Синельник В.В. (Курилівський ліцей),   Копиловій О.І. (Нечволодівська ЗОШ І-ІІІ ст..),Жадановському С.М. (Петропавлівська ЗОШ І-ІІІ ст..), Шаповалову О.В. (Подолянська ЗОШ І-ІІІ ст..), Зарудній В.В. (Просянська ЗОШ І-ІІІ ст..),  Здору С.В. ( Піщанська ЗОШ І-ІІІ ст..), Білогуровій Н.А. (Сеньківська ЗОШ І-ІІІ ст..),  Скриннікову А.О.  (Кислівська ЗОШ І-ІІІ ст..),                                              Загоруйко А.Л.(Ягіднянської ЗОШ І-ІІІст), Ляшенко М.Г. ( Петропавлівська ЗОШ І-ІІ ст..)
4. Нагородити переможців І (районного) етапу конкурсу-захисту дипломами  І, ІІ, ІІІ ступенів.
 5. Інформаційно-методичному центру відділу освіти ( завідувач Коротич О.Ю.):

             5.1. Підготувати аналітичні матеріали за результатами проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту  науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2011 році.
                                                                              До 05.01.2012 року

             5.2. Подати до оргкомітету ІІ ( обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт матеріали учнів-переможців І ( районного) етапу згідно Умов проведення конкурсу.

                                                                              05.01.2012 року
            5.3.  Провести нараду керівників загальноосвітніх навчальних закладів та керівників шкільних відділень МАН за підсумками конкурсу-захисту.
                                                                               До 23.02.2012 року

 6. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Синельник В.В. (Курилівський ліцей),    Копиловій О.І. (Нечволодівська ЗОШ І-ІІІ ст..), Шаповалову О.В. (Подолянська ЗОШ І-ІІІ ст..), Зарудній В.В. (Просянська ЗОШ І-ІІІ ст..),  Здору С.В. ( Піщанська ЗОШ І-ІІІ ст..), Скриннікову А.О.  (Курилівська ЗОШ І-ІІІст.), Білогуровій Н.А. (Сеньківська ЗОШ І-ІІІст), Ляшенко М.Г. (Петропавловська ЗОШ І-ІІ ст. ): 

           6.1. Забезпечити участь учнів-переможців І (районного) етапу конкурсу-захисту у ІІ ( обласному) етапі конкурсу.

                                                                             Січень-лютий 2012року

           6.2. Забезпечити учнів-переможців І (районного) етапу конкурсу довідками з фотографією, завіреними  керівником навчального закладу.

                                                                            Січень-лютий 2012 року

           6.3. Провести з учасниками ІІ ( обласного) етапу конкурсу-захисту бесіди щодо дотримання програми і умов проведення конкурсу, норм і правил техніки безпеки, виконання рішень оргкомітету і журі, виявлення бережливості у використанні обладнання, приладів тощо.

                                                                           Січень-лютий 2012 року
 7. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів :    Гусинської ( керівник –Олійник А.І.),  Кіндрашівської ( керівник – Шаповалов О.О.),   Моначинівської
( керівник – Реуцька О.В.),  Пристінської( керівник – Фоміна В.І..),  Лісностінківської  ( керівник – Фесенко Л.В.)  ЗОШ І-ІІІ ст.., Курилівської (керівник – Канцевич Н.В.),  Петрівської ( керівник Ляшенко Н.М.), Новоосинівської (керівник Донцова О.В.), Смородьківської (керівник – Скрипка Л.А.) ЗОШ І-ІІ ст..    вказати на неналежну роботу з обдарованими дітьми та активізувати роботу шкільних наукових товариств Малої академії наук.         
 8. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Балабай В.І.
 Начальник відділу освіти                                                    Т.В.Жадановська
 Куп’янської райдержадміністрації

  Надано: ВО -2; ЗНЗ-22   

З наказом ознайомлені:                              Балабай В.І.
                                                                      О.Ю.Коротич
Виконавець                                                  С.Д.Кургузова
                                                                         Додаток 1

                                                                         до наказу відділу освіти 

                                                                         Куп’янської РДА

                                                                          від     19.12 . 2011 р.  № 321
                                                     Список

                 переможців та учасників ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-

                     захисту науково-дослідницьких робіт учнів- членів МАН

1. Абраменко Дмитро  – учень 11 класу Просянської ЗОШ І-ІІІ ст..

2. Калмикова  Анастасія – учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст.

3. Чайка Анастасія  – учениця 11 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст..

4. Дяченко Ірина – учениця 11 класу Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст..

5. Кукса Тетяна – учениця  11 класу Курилівського ліцею
6. Скиннікова Анна – учениця 11 класу Кислівської ЗОШ І-ІІІст.; 

7. Чумак Ігор – учень 11 класу Кислівської ЗОШ І-ІІІст.;

8. Ківшар Надія – учениця 11 класу Сеньківської ЗОШ І-ІІІст.;
9. Компанієць Жанна – учениця 10 класу Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст..

10. Калмиков Михайло – учень 9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст..

11. Чашка-Ратушний Володимир – учень  9 класу Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст..

12.Тарасенко Олексій– учень 9 класу Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ст..

                                                                         Додаток 2
                                                                         до наказу відділу освіти 

                                                                         Куп’янської РДА

                                                                          від 19.12. 2011 р.  № 321
                                                         Список

           керівників науково-дослідницьких робіт учнів-членів

                                                   Малої академії наук

1. Здор С.В.- директор Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст.., вчитель біології, спеціаліст вищої  категорії, вчитель - методист.
2. Зарудний В.В. – вчитель біології Просянської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст вищої  категорії.
3. Дяченко М.О.– вчитель історії Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст вищої  категорії.
4. Мартовицька А.В. – вчитель світової літератури Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст вищої  категорії.
5. Донченко І.С. – вчитель української мови та літератури Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст  ІІ  категорії.
6.Навозенко Л.Л. – заступник директора з навчально-виховної роботи Курилівського ліцею, вчитель географії,  спеціаліст вищої  категорії.
7. Олійник Н.О. – вчитель біології Сеньківської ЗОШ І-ІІІст., спеціаліст вищої категорії, старший вчитель.
8. Брильова Н.П. – вчитель української мови та літератури Піщанської ЗОШ І-ІІІ ст., спеціаліст вищої  категорії.
9. Тарасенко В.С. – вчитель історії Петропавлівської ЗОШ І-ІІст., спеціаліст вищої  категорії.
10. Шевцова М.Л.- вчитель історії Кислівської ЗОШ І-ІІІст, спеціаліст ІІ  категорії.
11. Сузова Т.А.- вчитель української сови та літератури Кислівської ЗОШ І-ІІІст.,  спеціаліст ІІ  категорії.
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