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Звіт

відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації

про виконання заходів з 26 по 30 березня 2012 року.

  На виконання плану відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації на 2012 рік протягом даного періоду проведена відповідна робота.                                            

Протягом тижня
- Проводився Районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» на базі Куп’янського БДЮТ .
- Проводилась  експертиза шкільної документації ЗНЗ з питань виконання навчальних планів і програм та відповідності оцінювання навчальних досягнень учнів – претендентів на нагородження медалями у 2011-2012 навчальному році.

- Відбулися виїзні обласні курси підвищення кваліфікації в сфері навчання   ЦО для керівників навчальних закладів, вчителів, які викладають «Захист Вітчизни» .
- Керівники ланок пожежо-гасіння закладів освіти відвідали  заняття з цивільного захисту.
26 березня
- Проведено Нараду заступників керівників з виховної роботи на тему: «Основні вимоги  щодо порядку проведення туристичних та екскурсійних подорожей.
- На базі Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся VІІІ  районний турнір юних журналістів. У турнірі взяли участь команди Подолянської Глушківської, Кислівської, Ягіднянської ЗОШ І-ІІІ ст. і наймолодша команда Новоосинівської ЗОШ І-ІІ ст. Перемогу здобула команда «Калейдоскоп»  Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ місце – команда «Ми – молодь майбутнього» Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст., ІІІ місце -  команда «Новачки пера» Кислівської ЗОШ І-ІІІ ст., «Папараци» Ягіднянської ЗОШ І-ІІІ ст., «Post Scriptum» Новоосинівської ЗОШ І-ІІ ст. Найактивнішим учасником був визнаний Богдан Борисенко із команди «Калейдоскоп»  Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст.
27 березня
     - Надано на перевірку в ГУОНХОДА  ділову документацію навчальних закладів з питань виконання у повному обсязі навчальних програм  і планів та відповідності оцінювання навчальних досягнень випускників – претендентів на нагородження медалями.
     - Завідувач ІМЦ Коротич О.Ю. та методисти ІМЦ взяли участь в обласній педагогічної ярмарці - презентації педагогічних ідей та технологій  та   в обласних секційних засіданнях що відбулися в гімназії № 12 м. Харків.

     - в залі засідань Будинку Рад відбулися звітно-виборчі збори районної профспілки працівників освіти за участю обласної профспілки працівників освіти.
28 березня
     - Відбулася Колегія РДА, на якій розглядалося питання: «Про виконання Програми розвитку дошкільної освіти Куп’янського району на період до 2017 року.

     - Відбулося засідання творчої групи вчителів початкових класів «Удосконалення роботи по веденню документації ШМО».

28-30 березня

      - Проведено секційні  засідання РМО вчителів математики, фізики, інформатики, географії, економіки, іноземної мови, біології, з основ правознавства, вчителів початкових класів в рамках березневого педагогічного тижня за темою: «Застосівання інноваційних технології, форм і методів навчання в педагогічній практиці»;
29 березня 

     -  Відбулася    Нарада керівників ЗНЗ:

1.Про надання направлень випускникам шкіл району для вступу до педагогічних вузів та коледжів м. Харкова.

2.Про організацію роботи з питань охоплення  дітей і підлітків шкільного віку повною загальною освітою.

3. Про організоване закінчення навчального 2011-12 навчального року.

4. Про організацію оздоровлення учнів в ЗНЗ району. 

5.Про підсумки перевірки стану викладання основ здоров'я.
      - Проведено засідання ініціативної групи громадських інспекторів з охорони прав дитини (підготовка до семінару).

      - На базі ДОТ «Сосновий» відбувся І етап Національного Кубку шкільного футболу ЄВРО-2012 у Харківській області.

30 березня
  -  Організовані заходи щодо участі учнів району у історичному конкурсі «Лелека – 2012».
  - Подано заявки та кращі учнівські роботи до КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» на конкурс знавців російської мови та конкурс з російської мови, історії та культури. Російська мова – Міхальова Олександра (11кл) Курилівський ліцей (вчитель Кудінова Л.Д.); Мартовицька Аліна (11кл) Подолянська ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель Щербанос К.Ф.). Російська мова, історія, художня культура – Тарасенко Олексій (9кл) Петропавлівська ЗОШ І-ІІ ст. (вчитель Тарасенко В.С.).
  - Розпочалась  державна атестація Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. 
01 квітня
  - 79 учнів з 16 ЗНЗ району взяли участь у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня – 2012».
Начальник відділу освіти
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