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          Ківшарю Г.В.

Звіт

відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації

про виконання заходів з 27 лютого по 02 березня 2012 року.

  На виконання плану відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації на 2012 рік протягом даного періоду проведена відповідна робота.                                            

Протягом тижня
- проводились рейди-відвідування уроків вчителів у Піщанській, Ягіднянській, Моначинівській, Кислівській, Просянській ЗОШ І-ІІІ ст.
- Проведено організаційні заходи щодо участі учнів району у Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня -2012».
27 лютого

- Закінчено проведення державної атестації  Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст., матеріали узагальнюються для подання на розгляд Регіональної експертної ради.

- Підведено  підсумки районного етапу  Всеукраїнського конкурсу «Шкіл сприяння здоров'ю». В номінації ЗНЗ І місце посіла Піщанська ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ місце – Курилівський ліцей, ІІІ місце – Глушківська ЗОш І-ІІІ ст. В номінації ДНЗ І місце – Грушівський ДНЗ, ІІ місце – Петропавлівський ДНЗ.
- учні району взяли участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Моя сім'я за безпеку дорожнього руху». Переможцями стали: в категорії 6-9 років – учениця Кислівської ЗОШ І-ІІІ ст. Оніщенко Софія, в категорії 10-13 років – учень Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. Лінник Віктор,  в категорії 14-18 років – учениця Ягіднянської ЗОШ І-ІІІ ст. Гайдадей Лілія.
- Атестаційною комісією відділу освіти здійснено виїзд у Просянську ЗОШ І-ІІІст. на відкритий  урок вчителя, який атестується на підтвердження вищої кваліфікаційної категорії, також відвідано 4 уроки різних навчальних предметів з метою перевірки якості викладання предметів вчителями школи.
- 95 учнів із 13 шкіл району   взяли участь у Всеукраїнському інтерактивному учнівському конкурсі юних суспільствознавців  « Кришталева сова».

-  Учні району взяли участь  у І етапі УІ Міжнародного  конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів, 3 науково – дослідницькі роботи надіслані до Київського Національного науково-дослідницького інституту українознавства та всесвітньої історії.
28 лютого
- Проведено моніторингове дослідження профільного навчання з української мови у Піщанській ЗОШ І-ІІІ ст.(учасники – 12 учнів 11 класу , вчитель Брильова Н.П.)

29 лютого 2012 р.

- На базі відділу освіти відбулося засідання вчителів художньо-естетичного циклу.
-  Учні Курилівського ліцею та Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст. взяли участь у V Всеукраїнському конкурсі благодійних проектів «Добро починається з тебе» 
- Заступник начальника відділу освіти Балабай В.І. взяла участь у семінарі –нараді на тему : « Створення та організаційно-методичне забезпечення  розвитку освітніх округів у Харківській області» , який відбувся на базі КВНЗ «ХАНО» за участю Головного управління освіти і науки ХОДА та представника Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.
29 лютого
- Відбулася презентація художньо-естетичного освітнього округу, який було створено у листопаді 2011 року відповідно до наказу відділу освіти від 28.11.2011 року №298. До складу округу ввійшли Кіндрашівська, Моначинівська ЗОШ І-ІІІ ст., Смородьківська ЗОШ І-ІІ ст., Куп'янський Будинок дитячої та юнацької творчості, Кіндрашівський клуб та бібліотека. На базі опорного закладу – Кіндрашівської ЗОШ І-ІІІ ст.  проведено масовий народознавчий  святковий захід, присвячений проводам Масляної. На святі були присутні всі суб'єкти освітнього округу та представники районної влади: перший заступник голови райдержадміністрації Білозерський В.І., голова районної ради Чернова С.П., а також Кіндрашівський сільський голова Грабар Б.М., начальник відділу освіти Жадановська Т.В., працівники відділу освіти, батьки. 
- Члени атестаційної комісії відділуосвіти відвідали відкрите заняття вихователя Новоосинівського ДНЗ району в рамках Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року»

- Директор БДЮТ Доценко О.С. та методист БДЮТ Ліненко Л.В. взяли участь у обласній нараді директорів позашкільних навчальних закладів, яка відбулася на базі Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької творчості.
01 лютого

- У Районному Будинку культури відбувся Фестиваль дружин юних пожежників – рятівників, в якому взяли участь 11 команд учнів району. 

- Команда учнів Курилівського ліцею взяла участь в обласних змаганнях з лижного туризму серед учнівської молоді Харківщини на базі Олімпійського спортивного клубу «Темп».
- На  обласний  етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей» до Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької творчості направлено 2 роботи вихованців гуртка  БДЮТ  «Веселка» Клінгер Ірини та Бабак Руслани (керівник гуртка Холодна В.М.). Серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів  району переможцями стали: в номінації 6-9 років – учень Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. Манько Микола, в номінації 10-13 років – учениця Петропавлівської ЗОШ І-ІІ ст.  Тарасенко Марія. 
- 161 учень із 15 шкіл району  взяли участь   у Всеукраїнській  українознавчій грі  «Соняшник».
Начальник відділу освіти

Куп’янської райдержадміністрації                                                Т.В. Жадановська

                                                      Оригінал підписано
 Балабай , 5-50-76
