                                                                                 Голові Куп’янської                                    







райдержадміністрації  









          Ківшарю Г.В.

Звіт

відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації

про виконання заходів з 19 по 23 березня 2012 року.

  На виконання плану відділу освіти Куп'янської райдержадміністрації на 2012 рік протягом даного періоду проведена відповідна робота.                                            

Протягом тижня
-Проходив тиждень «Безпеки життєдіяльності» в рамках, якого в 22 навчальних  закладах проведені бесіди та навчання учнів з питань безпеки поведінки під час надзвичайних ситуацій, екскурсії до пожежної частини м. Купянська , перегляд документального фільму: «Правила пожежної безпеки» в ЗРЗ району (Грушівська ЗОШ І-ІІІ ст. , Петропавлівська ЗОШ І-ІІІ ст. , Курилівська ЗОШ І-ІІ ст. , Курилівський ліцей, Новоосинівська ЗОШ І-ІІ ст.,  Піщанська ЗОШ  І-ІІІ ст., Кислівська ЗОШ І-ІІІ ст. , Ягіднянська ЗОШ І-ІІІ ст.).
- Здійснювалась перевірка стану викладання математики у Курилівській ЗОШ І-ІІ ст., Петропавлівській ЗОШ І-ІІІ ст., Курилівському  ліцеї.
-12 учнів з 5 ЗНЗ району направили роботи на Обласний дистанційний фестиваль комп’ютерної графіки та анімації за номінаціями Колаж, Веб-дизайн, Презентація на тему: «Сім чудес Харківщини», «2012рік – рік спорту та здорового способу життя», «Альтернативні джерела енергії».
- Психологи району взяли участь у спецкурсі «Психодрама».
20 березня
- Відбувся показовий День Цивільної оборони  на базі Ягіднянської ЗОШ І-ІІІ ст.,  в якому брали участь керівники ЗНЗ, представник міських курсів Цивільного захисту, начальник відділу освіти Жадановська Т.В., заступник начальника Балабай В.І.  Був відпрацьований алгоритм дії під час виникнення надзвичайних ситуацій.
 - На базі Спортивного комплексу «Юність» , (смт. Дворічна) відбувся регіональний   етап Малих Олімпійських ігор в якому брали участь команди  3-4 класів  Подолянської ЗОШ І-ІІІ та зайняли 4 місце.
21 березня
    - У відділі освіти відбулася     нарада керівників ДНЗ з питань: 

    1.Про фізкультурно-оздоровчу роботу з дітьми.

    2. Організація навчально-виховного 
роцессу.

    3. Виставка наробок  вихователів з питань фізичного розвитку дітей
    - Відбувся районний етап V Всеукраїнського конкурсу фестивалю «Молодь обирає здоров`я». Взяло участь 11 команд ЗНЗ району. Переможці: І місце – Піщанська ЗОШ, ІІ місце - Глушківська ЗОШ, ІІІ місце – Петропавлівська ЗОШ. 

    - Команди учнів  5-6 класів  Піщанської ЗОШ І-ІІІ взяли участь у регіональному  етапі Малих Олімпійських ігор, що проводилися на базі Спортивного комплексу «Юність» , (смт. Дворічна) та зайняли 4 місце.
22 березня 
- На базі Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. відбувся турнір юних журналістів. В турнірі взяли участь команди із 5 шкіл.  Учениця Подолянської ЗОШ І-ІІІ ст. Компанієць Жанна та учениця Курилівського ліцею Міхальова Олександра, взяли участь у ІІІ Обласному конкурсі « Русской словесности» - ХНУ ім. Каразіна, учень Глушківської ЗОШ І-ІІІ ст., Борисенко Богдан, взяв участь у VІ Обласній учнівській валеологічній конференції «Валеологічна культура – вибір ХХІ століття» - Харківській обласний Палац дитячої та юнацької творчості (За роботу «Вплив музики на організм людини» нагороджений грамотою)
    - Команди учнів 7-8 класів  Піщанської ЗОШ І-ІІІ взяли участь у регіональному           етапі Малих Олімпійських ігор, що проводилися на базі Спортивного комплексу «Юність» , (смт. Дворічна).
23 березня
- У відділі освіти відбулося засідання атестаційної комісії з питань підведення підсумків атестації педагогічних працівників у 2012 році
     - На базі Нечволодівської ЗОШ І-ІІІ ст. відбулася нарада заступників керівників з НВР з питань:

     1.Про стан забезпечення екстернатної форми навчання в закладах освіти.

     2. Про підсумки ІІІ етапу конкурсу захисту МАН. 3.Про організаційні заходи щодо проведення навчальних екскурсій та практики у 5-8, 10 класах.
24 березня
     - 36 учнів з 8 ЗНЗ району взяли участь у пробному тестуванні з української мови та літератури, біології, іноземної мови.
Начальник відділу освіти

Куп’янської райдержадміністрації                                                Т.В. Жадановська

 Вавіліна , 5-50-76
